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ПРИЛОЖЕНИЕ 

към 

Препоръка за 

 

РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

за разрешаване на започването на преговори за сключване на споразумение със 

Съединените американски щати относно вноса на висококачествено месо от 

говеда, при чието отглеждане не са били използвани определени хормони за 

стимулиране на растежа 
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ПРИЛОЖЕНИЕ 

Указания за водене на преговори 

(1) Комисията следва да започне преговори със Съединените американски щати за 

сключване на споразумение относно вноса на висококачествено месо от говеда, 

при чието отглеждане не са били използвани определени хормони за 

стимулиране на растежа, по-специално относно действието на тарифната квота 

за висококачествено говеждо месо, определена в член II от сключения на 21 

октомври 2013 г. преработен Меморандум за разбирателство. 

(2) За тази цел Комисията може по-специално да предложи на Съединените 

американски щати специфично разпределение по държави на известен дял от 

годишната тарифна квота за висококачествено говеждо месо, посочена в член 

II, параграф 4 от сключения на 21 октомври 2013 г. преработен Меморандум за 

разбирателство. Комисията няма право да договаря увеличение на годишното 

количество на тарифната квота за висококачествено говеждо месо (45 000 тона 

тегло на продукта), определена в член II, параграф 4 от сключения на 21 

октомври 2013 г. преработен Меморандум за разбирателство. 

(3) При споразумение със Съединените американски щати и по-специално при 

всяко специфично разпределение по държави на количества в рамките на 

тарифната квота за висококачествено говеждо месо, посочена в член II, 

параграф 4 от преработения Меморандум за разбирателство, следва да се 

спазват съответните правила на СТО по въпроса, включително правилата, 

отнасящи се до правата по СТО/ГАТТ на другите страни доставчици, 

използващи посочената тарифна квота.  

(4) Комисията следва да се стреми да получи съгласието на другите значими 

страни доставчици по отношение на разпределението по държави на 

посочената тарифна квота, в съответствие с приложимите правила на СТО, 

доколкото е необходимо. 

(5) Комисията следва да докладва на Съвета за резултата от преговорите, а при 

необходимост — и за всеки проблем, който би могъл да възникне в хода на 

преговорите.  

 


